

SERVICII PENTRU INFORMARE ȘI PUBLICITATE necesare pentru realizarea proiectului de investiții "UNITATEA DE PRODUCTIE HIDROGEN VERDE PRIN ELECTROLIZA - Hidrogen HY S.A.P.E." amplasată în satul Dârvari, comuna Valea Călugărească, jud. Prahova

I.D.: 105201470

Documente participare:

- Contract servicii publicitate Hidrogen_06.11.2024.pdf

Data publicarii	08.11.24	Coduri CPV	79341000-6
Termenul limita pentru depunere:	22.11.24 11:00	Pretul estimativ:	49.195,00 RON - 49.195,00 RON

Descriere: In vederea atingerii obiectivelor activitatii de informare si publicitate vor fi implementate urmatoarele masuri: - publicarea unui comunicat de presa privind inceperea proiectului (care va contine informatii referitoare la proiect: obiective, activitati, rezultate, buget, surse de finantare etc.). Comunicatul de presa va fi realizat și publicat în presa națională, scrisă sau online. - realizarea unui panou temporar cu dimensiunile de 3mx2m și montarea acestuia. Acesta va contine toate informatiile prevazute in contractul de finantare si Manualul de Identitate Vizuala pentru Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) si va fi expus (in maxim 4 luni de la emiterea ordinului de incepere a lucrarilor) pe toata durata de implementare a proiectului, și încă cel mult 2 ani după încheierea acestuia, intr-un loc vizibil publicului, la locatia proiectului. Panoul temporar va fi înlocuit cel târziu după 3 luni de la terminarea proiectului cu o placa permanenta. Panoul va fi confecționat din material rezistent la condițiile meteo, acțiuni fizice și mecanice. În caz de deteriorare, panoul temporar va fi înlocuit în maxim 15 zile lucrătoare. Termenul de montare a panoului este de 10 zile calendaristice de la data emiterii Ordinului "Bun de tipar". - realizarea unei placi permanente cu dimensiunile de 80cmx50cm si montarea acesteia la locatia proiectului in maximum 3 luni de la emiterea certificatului de receptie la terminarea lucrarilor. Aceasta va rămâne instalată pe o perioadă de 2 ani de la data închiderii oficiale a PNRR. Placa va fi confecționată din material rezistent la condițiile meteo, acțiuni fizice și mecanice. În caz de deteriorare provocată de expunerea la razele solare, ploaie, vânt, temperaturi scăzute sau ridicate, defecțiunile vor fi remediate în termen de 15 zile lucrătoare. Garanția acordată plăcii permanente trebuie să fie de 2 ani de la data montării acesteia la locația proiectului. Termenul de montare a plăcii este de 10 zile calendaristice de la data emiterii Ordinului "Bun de tipar". - publicarea unui comunicat de presa privind finalizarea proiectului (care va contine informatii despre indeplinirea obiectivelor, atingerea rezultatelor etc.). Comunicatul de presa va fi realizat și publicat în presa națională, scrisă sau online. - realizarea de autocolante informative PNRR din PVC cu laminare UV, având dimensiunile de 100mm x 100mmsau 300mm x 300mm - 20 buc., după caz. Implementarea acestor măsuri se va realiza: - pe toată perioada de implementare a proiectului; - prin achiziționarea de servicii de informare și publicitate, conform prevederilor legislației in domeniul achizițiilor publice. Realizarea serviciilor de informare și publicitate se vor efectua cu respectarea Manualului de indentitate vizuală - PNRR.